



Εκπόνηση πτυχιακών εργασιών - εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2022-2023

Κατά το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2022-2023 θα υπάρξει η δυνατότητα εκπόνησης πτυχιακών εργασιών που θα έχουν τη μορφή είτε συστηματικής ανασκόπησης είτε θα αφορούν σε ερευνητικό project (ερευνητική πτυχιακή εργασία).

Παρακαλώ όσους/ες ενδιαφέρονται, να μου στείλουν με email την καρτέλα τους από το students web (ως pdf file) **μέχρι 31.01.2023**.

Πρόσθετες προϋποθέσεις αποδοχής (επιπλέον όσων ορίζονται στον κανονισμό σπουδών) αποτελούν τα εξής:

1. Επιτυχής εξέταση στο μάθημα της Νευροψυχολογίας (ελάχιστος βαθμός 8.00).
2. Επιτυχής εξέταση σε τουλάχιστον ένα ακόμα μάθημα (σεμινάριο/εργαστήριο/μάθημα επιλογής) στο πεδίο της Νευροψυχολογίας.
3. Ελάχιστος βαθμός στα μαθήματα Στατιστική Ι και Μεθοδολογία Έρευνας στις Κοινωνικές Επιστήμες Ι το 7.00.

Συστηματική ανασκόπηση

Όσοι/ες ενδιαφέρονται για την εκπόνηση πτυχιακής εργασίας με τη μορφή συστηματικής ανασκόπησης χρειάζεται στο ίδιο e-mail να συμπεριλάβουν και μία ανασκόπηση/περιγραφή (μέγιστο δύο σελίδες) της υπάρχουσας βιβλιογραφίας για το θέμα που θέλουν να μελετήσουν. Στην ανασκόπηση πρέπει να συμπεριλαμβάνεται απαραίτητως η σημασία της μελέτης του εν λόγω θέματος.

Η επιλογή θα βασιστεί στην αρτιότητα της ανασκόπησης και της γενικότερης παρουσίασης του θέματος.

Ερευνητικό project

Τα ερευνητικά projects στα οποία θα ενταχθούν όσοι/ες εκπονήσουν πτυχιακή εργασία αυτής της μορφής είναι συγκεκριμένα και αφορούν (α) στις επιδράσεις την γνωστικής εξάσκησης και στην πιθανή τροποποίησή τους από γνωρίσματα της προσωπικότητας (1 διαθέσιμη θέση) και (β) στη νευροψυχολογική μελέτη μηχανισμών μνήμης σε ανθρώπους με υψηλά σχιζοτυπικά χαρακτηριστικά (2 διαθέσιμες θέσεις).

Όσοι/ες ενδιαφέρονται, χρειάζεται στο ίδιο email να δηλώσουν σε ποιο project θα ήθελαν να εκπονήσουν την εργασία τους.

Σε περίπτωση εκδήλωσης ενδιαφέροντος από περισσότερους/ες φοιτητές/τριες σε σχέση με τις διαθέσιμες θέσεις, θα γίνει επιλογή/κατάταξη σύμφωνα τις πρόσθετες προϋποθέσεις

συμμετοχής, τον αριθμό των περασμένων μαθημάτων και τον τρέχοντα συνολικό αριθμό ECTS μονάδων.

Ευχαριστώ,

Στέλλα Γιακουμάκη